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Jegyzőkönyv 

 

Készült:  Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 29-én 9 
00

 

órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak:  Tóth Antal polgármester 

 Balasi Béla Zsolt alpolgármester 

 Deli Jánosné alpolgármester 

 Fricska Jánosné képviselő  

 Bezsenyi Anita gazdálkodási ügyintéző 

 Valentovics Beáta jegyző. 

 

Tóth Antal – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket tájékoztatásul elmondta, 

hogy Görög János képviselő a jelenléti ív aláírását követően váratlan családi ok miatt távozott. A 

megjelentés 80%. A meghívó napirendjét javasolja kiegészíteni: 

 

10.  Támogatási igény benyújtása a Versenyképes Járások Program című 

felhívásra. 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

11.  Egyebek 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 4 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

Napirendi pontok 

 

1. Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

2. Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 (…..) önkormányzati 

rendelete a helyi önkormányzat 2025. évi költségvetését megállapító 1/2025 (II. 14.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

3. Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 (…..) önkormányzati 

rendelete a születési támogatásról szóló  2/2019 (I.31.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés, az anyag később kerül kiküldésre) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

 

4. A Homokhátsági Regionális Zrt-vel fennálló vagyonkezelői szerződés megszüntetéséről, 

a Homokhátsági Regionális Zrt-ben történő alaptőke, - emelésben való részvételről, 

részvény átvételére való kötelezettségvállalásról döntés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 
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5. Beszámoló Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi munkájáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Valentovics Beáta jegyző 

 

6. Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulás Társulási Tanácsban végzett 

2024. évi tevékenységről 

 (Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

7. Beszámoló a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában végzett 

2024. évi tevékenységről 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

8. Beszámoló a Szent László Alapszolgáltatási Központ 2024. évi szakmai munkájáról.  

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

9. Római Katolikus Lelkészség támogatási kérelme 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

10.  Támogatási igény benyújtása a Versenyképes Járások Program című felhívásra. 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 Előterjesztő: Tóth Antal polgármester 

 

11. Egyebek 

 

1. Napirendi pont.  

 Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetésének 

módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását. 

 

Fricska Jánosné – ügyrendi bizottság elnöke – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy 

ügyrendi bizottság a Közös Hivatal 2025. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést 

megvitatta és támogatja elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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20/2025. (V. 29.) számú határozata 

Jászszentlászlói Közös Önkormányzati 

Hivatal 2025. évi költségvetésének módosítása 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jászszentlászlói 

Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II.12.) 

határozatának módosításáról az alábbi határozatot alkotja. 

 

1.) Az 1/2025. (II.12.) képviselő-testületi határozat 2. pontja az alábbi 

szövegre módosul:  

 

2.) A Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetését 

 

118.579.000.- Ft bevételi és kiadási főösszeggel 

 határozza meg, melyből a 

 

Költségvetési bevételek előirányzata 

- működési bevétel                                        1.336.000 Ft 

 

Finanszírozási bevételek előirányzata 

- előző év költségvetési maradványa 3.237.000 Ft 

- irányító szervi támogatás                                              114.006.000 Ft  

   

      Költségvetési kiadások előirányzata 

- személyi juttatások 90.278.000 Ft 

- munkáltatót terhelő járulékok és szoc. hj-i adó 11.971.000 Ft 

- dologi kiadások                                                               16.203.000 Ft 

- beruházások            127.000 Ft 

 

Határidő: 2025. december 31. 

Felelősök: Tóth Antal polgármester 

                   Valentovics Beáta jegyző 

 

 

2. Napirendi pont 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 (…..) 

önkormányzati rendelete a helyi önkormányzat 2025. évi költségvetését 

megállapító 1/2025 (II. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. Javasolja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását. 
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Fricska Jánosné – ügyrendi bizottság elnöke – tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy 

ügyrendi bizottság a rendeletmódosításról készült előterjesztést megtárgyalta és támogatja 

elfogadását.  

 

Bezsenyi Anita – gazdálkodási ügyintéző – kiegészítve az előterjesztés anyagát el kívánja 

mondani, hogy polgármester úrral egyeztetett Móricgát Község Önkormányzatának 

intézményfinanszírozás felülvizsgálatáról. A Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok 

Társulás Társulási Megállapodás módosítása maga után vonja az intézményfinanszírozás 

felülvizsgálatát. Számítások alapján a zárszámadás elfogadását követően Móricgát község 

részére alulfinanszírozás állapítható meg, ennek alapján -494 e Ft Szlak esetében, - 1.984 e Ft a 

Közös Hivatal esetében, valamint finanszírozási többlet állapítható meg +24 e Ft Társulás, és 

+94 e Ft az Óvoda esetében. Móricgát finanszírozási kötelezettsége -2.360 e Ft. A társulási 

megállapodás módosításából eredő előirányzatok átmozgatását a következő 

rendeletmódosításkor építik be a költségvetésbe.  

 

Tóth Antal – polgármester – megköszönte Fricska Jánosné és Bezsenyi Anita kiegészítését. 

Javasolja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

5/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelete 

a helyi önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló  

1/2025 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 

 

 

3. Napirendi pont 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2025 (…..) 

önkormányzati rendelete a születési támogatásról szóló  2/2019 (I. 31.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. Javasolja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

6/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelet a születi támogatásról szóló 2/2019 (I. 31.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 (A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 
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4. Napirendi pont 

A Homokhátsági Regionális Zrt-vel fennálló vagyonkezelői szerződés 

megszüntetéséről, a Homokhátsági Regionális Zrt-ben történő alaptőke, - 

emelésben való részvételről, részvény átvételére való kötelezettségvállalásról 

döntés 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

21/2025. (V. 29.) számú határozata 

A Homokhátsági Regionális Zrt-vel fennálló 

vagyonkezelői szerződés megszüntetéséről, a Homokhátsági 

Regionális Zrt-ben történő alaptőke emelésben való részvételről,  

részvény átvételére való kötelezettségvállalásról döntés 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát község Önkormányzat Képviselő-testülete a Homokhátsági 

Regionális Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium útján a Homokhátsági 

Regionális Zrt. vagyonkezelésébe adott hulladékgazdálkodási vagyonára 

vonatkozóan az alábbi határozatokat hozza. 

 

1. A Képviselő-testület elfogadja az ISPA/KA támogatással megvalósult 

hulladékgazdálkodási célú, 82 önkormányzat osztatlan közös tulajdonában álló 

vagyonra vonatkozó értékelést, és az alapján a 2001-es lakosságszám 

arányában az adott önkormányzat tulajdonában álló vagyonrész tárgyaira és 

értékére vonatkozó, Karanta Audit Könyvszakértő, Adó- és Racionalizálási 

Tanácsadó Zrt. által készített és 2025.március 30.napjára aktualizált 

vagyonértékelést. 

 

2. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az ISPA/KA támogatással 

megvalósult hulladékgazdálkodási célú, 82 önkormányzat osztatlan közös 

tulajdonában álló vagyonra vonatkozó, Homokhátsági Regionális Zrt. 

vagyonkezelővel fennálló vagyonkezelői szerződést 2025.június 30. napjával 

közös megegyezéssel megszünteti, a vagyonkezelt eszközöket visszaveszi. 

 

3. A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Cg.06-10-000325 

cégjegyzékszámú Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálkodási és 

Közszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság új részvények 

kibocsátásával megvalósuló alaptőke-emelésében az alábbiak szerint és 

feljogosítja a polgármestert arra, hogy az ezzel kapcsolatos, részvények 

átvételére vonatkozó kötelezettségvállaló nyilatkozatot aláírja, valamint a 

Homokhátsági Regionális Zrt. 2025.május 27-i közgyűlésen az alábbi 

határozatok meghozatalát igenlő szavazattal támogassa: 
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 Kötelezettséget vállal arra, hogy a kibocsátandó új részvények közül 

7.770.000.-Ft névértékű és ezzel azonos kibocsátási értékű névreszóló 

törzsrészvényt átvesz. 

 

 Az átvenni vállalt részvények ellenértékeként 2025.július 01.napján a Zrt. 

rendelkezésére bocsát (szolgáltat): 

 

6.166.225.-Ft értékű nem vagyoni hozzájárulást (apportot) a határozat 

mellékletét képező jegyzék szerint, valamint  

 

1.603.775.-Ft pénzbeni vagyoni hozzájárulást, amelyet a Zrt. által az 

Önkormányzatnak a pótlási alap terhére visszafizetendő összegből 

engedményez a Zrt. részére.  

 

A vállalt vagyoni hozzájárulásának összértéke megegyezik az átvenni vállalt 

részvények névértékével (azzal megegyező kibocsátási értékével). 

 

 Nyilatkozik arról, hogy az alaptőke-emeléssel kibocsátandó további 

részvényekre vonatkozó elsőbbségi jogával nem él, arról lemond. 

 

 Nyilatkozik arról, hogy az alaptőke-emeléssel érintettnek minősülő 

törzsrészvény és elővásárlási jogot biztosító elsőbbségi részvényfajta, illetve 

részvényosztály részvényese az alapszabályban meghatározott módon az 

alaptőke felemeléséhez külön is hozzájárul. 

 

 Nyilatkozik arról, hogy a feltételes hatályú alapszabály-módosítást 

megismerte, az abban foglaltakat elfogadja. 

 

 Nyilatkozik arról, hogy az új részvények zártkörű forgalomba hozatalával 

megvalósuló alaptőke-emelésre a közgyűlés által kijelölendő személyeket 

elfogadja, az Előterjesztés mellékletét képező közgyűlési határozat-tervezetben 

foglaltak szerint: 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a 

határozati javaslat elfogadására. 

 

Határidő:  

- Közgyűlési határozatokra vonatkozó nyilatkozatok: 2025.05.26. 

- Részvények átvételére vonatkozó kötelezettségvállaló 

nyilatkozat:2025.06.29. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 
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5. Napirendi pont 

Beszámoló a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi 

munkájáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Valentovics Beáta - jegyző – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. A Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2024 évi munkájáról készült 

beszámoló teljes tájékoztatást ad. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet 

elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

22/2025. (V.30.) számú határozat  

Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal  

2024. évi munkájáról szóló jegyzői beszámoló 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület és 

szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2025.  (III. 27.) 

önkormányzati rendelet 59. (2) bekezdés alapján a jegyző által készített 

Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi munkájáról szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal. 

 

 

6. Napirendi pont 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsban 

végzett 2024. évi tevékenységről 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulási Tanácsban végzett 

tevékenységről szóló beszámoló teljes körű. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-

tervezet elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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23/2025.  (V. 29.) számú határozat  

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulás   

Társulási Tanácsban végzett 2024. évi tevékenységről szóló beszámoló elfogadása 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló törvény 93 §. 14. pontja, illetve Jászszentlászló-

Móricgát Községi Önkormányzatok Társulásának Társulási megállapodása 16. 

pontja alapján a Társulási tanácsában végzett tevékenységéről szóló 

beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal 

 

7. Napirendi pont 

Beszámoló a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 

Tanácsban végzett 2024. évi tevékenységéről 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. A Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsban végzett munkájáról 

szóló beszámoló teljes körű. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet 

elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

24/2025. (V.29.) számú határozat 

Beszámoló a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi  

Társulás Társulási Tanácsában végzett 2024. évi  

tevékenységről 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

93.§ 14. pontja, illetve a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 

Megállapodásának III. fejezet, 1. cím, 6.) pontja alapján a polgármester által 

előterjesztett beszámolót a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulás 

Társulási Tanácsában végzett 2024. évi tevékenységről. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal 
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8. Napirendi pont 

Beszámoló a Szent László Alapszolgáltatási Központ 2024. évi szakmai 

munkájáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a Szent László 

Alapszolgáltatási Központ szakmai munkájáról szóló beszámolót. Köszönik munkájukat. 

Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

 

25/2025. (V. 29.) számú határozat  

Szent László Alapszolgáltatási Központ 

szakmai munkájáról szóló beszámoló 

 

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent László 

Alapszolgáltatási Központ szakmai munkájáról szóló 2024 éves beszámolóját 

elfogadja. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: azonnal. 

 

9. Napirendi pont 

Római Katolikus Lelkészség Támogatási kérelme 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette az írásbeli előterjesztés anyagát Képviselő-testület 

tagjaival. A 2025. évi költségvetési rendelet tartalmaz 100.000.-Ft előirányzatot, ennek alapján a 

támogatás fedezete biztosított. Javasolja az előterjesztésben szereplő határozat-tervezet 

elfogadását. 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

26/2025. (V.29.) számú határozat 

Római Katolikus Lelkészség támogatása 

                                              

H a t á r o z a t 

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartáson 

kívüli forrás átvételéről és átadásáról szóló 5/2014. (II. 27.) rendelete alapján a 

Római Katolikus Lelkészség részére 100.000.-Ft támogatást biztosít.  
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A támogatás forrása Móricgát Község Önkormányzat 2025. évi költségvetését 

megállapító 1/2025. (II.12.) önkormányzati rendelet Egyházak 

tevékenységének támogatása/Egyéb működési célú kiadások/ Egyéb működési 

célú támogatások áht-on kívülre előirányzata.  

 

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási megállapodás 

aláírásával. 

 

Felelős: Tóth Antal polgármester 

Határidő: 2025. június 30., megállapodás megkötésére 

 

10. Napirendi pont 

Támogatási igény benyújtása a Versenyképes Járások Program című 

felhívásra. 

 (Írásbeli előterjesztés kiosztásra került) 

 

Tóth Antal - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a Versenyképes Járások 

Program című felhívásra benyújtásra kerülő támogatási igényről készült előterjesztést. Javasolja 

a határozat-tervezet elfogadását.  

 

Móricgát Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

27/2025. (V.29.) számú határozat 

Támogatási igény benyújtása a Versenyképes  

Járások Program című felhívásra. 

 

H a t á r o z a t 

 

 

1. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő–testülete úgy dönt, hogy 

Móricgát Község Önkormányzata a Versenyképes Járások Program pályázati 

felhívásra támogatási igényt nyújt be és a projektet megvalósítja. 

 

2. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő–testülete úgy dönt, hogy 

az 1. határozati pontban megjelölt támogatási igényt „Közszolgáltatások 

fejlesztése a járásban” címmel, térségi közszolgáltatások fejlesztés 

tématerületre, 100.797.000,- Ft támogatási összeggel Szank Községi 

Önkormányzatával, Kiskunmajsa Város  Önkormányzatával és Jászszentlászló 

Község Önkormányzatával konzorciumi együttműködés keretében nyújtja be, 

mely konzorciumban a konzorciumvezető feladatokat Kiskunmajsa Város 

Önkormányzata látja el. 

 

3. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő–testülete úgy dönt, hogy 

az 1. határozati pontban megjelölt támogatási igényt „Közvilágítás 

korszerűsítése a járásban” címmel, településüzemeltetés tématerületre, 

13.227.000,- Ft támogatási összeggel Jászszentlászló Község 

Önkormányzatával, Kiskunmajsa Város  Önkormányzatával és Kömpöc 

Község Önkormányzatával konzorciumi együttműködés keretében nyújtja be, 
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mely konzorciumban a konzorciumvezető feladatokat Kiskunmajsa Város 

Önkormányzata látja el. 

 

4. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza  

polgármestert a konzorciumi megállapodások aláírására. 

 

5. Móricgát Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 

polgármestert a támogatási igénnyel kapcsolatos jognyilatkozatok megtételre, 

valamint arra, hogy a támogatási igény előkészítése és megvalósítása során a 

támogatással kapcsolatos ügyekben teljes körűen eljárjon.  

 

Felelős:   Tóth Antal  polgármester a konzorciumi megállapodás megkötésére,  

                 szükséges jognyilatkozatok megtételére 

Határidő: 2025. június 10. a pályázati igény benyújtására 

 

 

11. Napirendi pont 

Egyebek 

 

Tóth Antal – polgármester – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a Magyar Falu 

Program/UHJ pályázat keretében a belterületen járdaszakaszokat újítanak fel, építenek ki. A 

pályázat előkészítése folyamatban van. A pályázati keret 10 millió forint.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy egyeztetett egy 

ügyvéddel az önkormányzati telekértékesítés tárgyában. Az ügyvéd tanácsára 4 éves időszakot 

írnak elő a beépítési kötelezettségre, mert akkor összhangban lesz az önkormányzat az 

illetéktörvénnyel, mely alapján 4 év áll rendelkezésre. A Móricgáti belterületi telkek leltár 

szerinti értéke 78.500.-Ft. Ennek ismeretében kell a vételárat meghatározni.  

 

Tóth Antal – polgármester – korábban az volt az elképzelés, hogy 5.-Ft-ért értékesítik a 

telkeket, azért, hogy itt telepedjenek le fiatal családok, és itt építsenek. Azonban nem egyszerű a 

helyzet, pontosan szabályozni kell, minden lehetőséget számba kell venni. Ha nem tudják 

megépíteni a házat, akkor mit tehet az Önkormányzat? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – Kovács Áron telkének visszavásárlásáról döntött a Képviselő-

testület korábbi testületi ülésen. Kérdése, hogy mikor jön a tulajdonos Magyarországra, hogy 

szerződést kössenek?  Kérte a polgármester segítségét, hogy járjon közben.  

 

Tóth Antal – polgármester – közvilágítás támogatása elszámolása kapcsán azt a tájékoztatást 

kapták, hogy 2025-ben fel nem használt részt vissza kell fizetni.  

 

Bezsenyi Anita – gazdálkodási ügyintéző – előzetes számítások szerint 13 millió forint 

megközelítőleg a közvilágítás támogatás, ebből a felhasznált összeg - amennyiben karbantartó 

bére és dologi költség oda lesz könyvelve – 8 millió forint. Hozzávetőlegesen marad 5 millió 

forint, amit fejlesztésre lehet költeni. Ezek az összegek még csak a tervezetben szerepelnek, a 

2024 évi tényleges számok alapján kalkulálták.  
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Tóth Antal – polgármester – amennyiben lesz maradvány, akkor az önkormányzat vásárol 

kandelábereket. Egy kandeláber 1 millió forintba kerül, vásárolnak 5 darabot.  

 

Mivel több kérdés hozzászólás nem volt- Tóth Antal polgármester – az ülést berekesztette.  

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

 Tóth Antal Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 


